









## Istituto Comprensivo "MASSARI-GALILEI"

#### Secondaria ad indirizzo musicale

Sede MASSARI - via Petrera, 80 - Tel. 0808653300 / 0805617219 Sede GALILEI - via Di Tullio, 67 - Tel. 0808757234 Sede MONTELLO - via De Gemmis, 13 - Tel. 0808835888 70124 - BARI



PEO: <u>baic818001@istruzione.it</u> Codice Fiscale 80023710728 PEC: <u>baic818001@pec.istruzione.it</u> Codice univoco IPA: UF5RO8 Sito web: www.icmassarigalilei.edu.it
Codice Ministeriale BAIC818001

ISTITUTO COMPRENSIVO - "MASSARI - GALILEI"-BARI

Prot. 0000844 del 26/01/2023

VII (Uscita)

Al prof. Ruggieri Domenico SEDE

Programma Operativo Complementare (POC) "Per la Scuola, competenze e ambienti per l'apprendimento" 2014-2020 finanziato con il Fondo di Rotazione (FdR) – Obiettivi Specifici 10.1, 10.2 e 10.3 – Azioni 10.1.1, 10.2.2 e 10.3.1.

Avviso pubblico prot. n. 33956 del 18/05/2022 – Realizzazione di percorsi educativi volti al potenziamento delle competenze delle studentesse e degli studenti e per la socialità e l'accoglienza

C.N.P.: 10.2.2A-FDRPOC-PU-2022-324

CUP: J94C22000100001

TITOLO MODULO: Ready 4 Success

# OGGETTO: Incarico di Docente per il supporto operativo progetto 10.2.2A-FDRPOC-PU-2022-324

### IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Vista la legge 7 agosto 1990, n. 241 "Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi" e ss.mm.ii.;

Visto il DPR 8 marzo 1999, n. 275 "Regolamento recante norme in materia di autonomia delle istituzioni scolastiche, ai sensi dell'art. 21, della legge 15

marzo 1997, n. 59;

Vista la legge 15 marzo 1997 n. 59, concernente "Delega al Governo per il conferimento di funzioni e comiti alle regioni ed enti locali, per la riforma della

Pubblica Amministrazione e per la semplificazione amministrativa";

Visto il Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165 recante "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche" e

ss.mm.ii.;

Visto l'art. 10 del D. Lgs. 12 aprile 2006, n. 163 "Codice dei contratti pubblici relativi

a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE" che prevede che per ogni singolo intervento da realizzarsi mediante un contratto pubblico, le amministrazioni aggiudicatrici nominano, ai sensi della legge 7 agosto 1990, n. 241, un Responsabile del Procedimento,

unico per le fasi della progettazione, dell'affidamento, dell'esecuzione;

Visto il D.P.R. 5 ottobre 2010 "Regolamento di esecuzione ed attuazione del decreto











Vista

## Istituto Comprensivo "MASSARI-GALILEI"

#### Secondaria ad indirizzo musicale

Sede MASSARI - via Petrera, 80 - Tel. 0808653300 / 0805617219 Sede GALILEI - via Di Tullio, 67 - Tel. 0808757234 Sede MONTELLO - via De Gemmis, 13 - Tel. 0808835888 70124 - BARI



PEO: <u>baic818001@istruzione.it</u> Codice Fiscale 80023710728 PEC: <u>baic818001@pec.istruzione.it</u> Codice univoco IPA: UF5RO8 Sito web: www.icmassarigalilei.edu.it
Codice Ministeriale BAIC818001

legislativo 12 aprile 2006. N. 163, recante "Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE";

Visto il Decreto Interministeriale 129 del 28 agosto 2018 - Nuovo Regolamento di

contabilità delle scuole;

Visti i seguenti regolamenti (UE) n. 1303/2013 recante disposizioni comuni sul

Fondo europeo di sviluppo regionale, sul Fondo sociale europeo, il Regolamento (UE) n. 1301/2013 relativo al Fondo europeo di sviluppo regionale /FESR) e il

Regolamento (UE) n. 1304/2013 relativo al Fondo sociale europeo (FSE);

Visto il Programma Operativo Complementare (POC) "Per la Scuola, competenze e

ambienti per l'apprendimento" 2014-2020 finanziato con il Fondo di Rotazione (FdR)- Obiettivi Specifici 10.1, 10.2 e 10.3 - Azioni 10.1.1, 10.2.2 e 10.3.1. Avviso pubblico prot. n. 33956 del 18/05/2022 - Realizzazione di percorsi educativi volti al potenziamento delle competenze delle studentesse e degli

studenti e per la socialità e l'accoglienza

Vista la candidatura n. 1078193 33956 del 18/05/2022;

Viste le delibere degli OO.CC. competenti, relative alla presentazione della

candidatura e alla realizzazione del progetto con inserimento nel P.T.O.F. in caso di ammissione al finanziamento (Consiglio di Istituto - n. 44/2021-22 del

04.07.2022; Collegio dei docenti - n. 63 del 29.06.2022);

Vista la nota MIUR prot.n. AOOGABMI-53714 del 21/06/2022 di formale autorizzazione del progetto e relativo impegno di spesa di questa Istituzione

Scolastica (Codice Identificativo Progetto: 10.2.2A-FDRPOC-PU-2022-324;

importo complessivo autorizzato: € 69.898,80);

Vista la propria determina di assunzione a bilancio del finanziamento autorizzato;

la circolare MIUR protocollo AOODGEFID.0034815 del 2 agosto 2017 recante "Iter di reclutamento del personale "esperto" e relativi aspetti di natura fiscale, previdenziale e assistenziale" che prevede "Preliminarmente, l'Istituzione Scolastica deve provvedere a verificare se siano presenti o disponibili nel

proprio corpo docente le risorse professionali di cui ha necessità (...) Qualora sia accertata l'impossibilità di disporre di personale interno, l'Istituzione Scolastica può ricorrere all'istituto delle collaborazioni plurime ex art. 35 CCNL del 29 novembre 2007 o, in alternativa, stipulare contratti di lavoro autonomo con esperti di particolare e comprovata specializzazione, ai sensi dell'art. 7,

comma 6 del D.lgs. 30 marzo 2001, n. 165";

Valutata la necessità di reperire personale con adeguate competenze culturali e

professionali cui affidare le mansioni di referente per la valutazione e di supporto operativo per l'espletamento delle diverse attività necessarie alla

realizzazione del progetto 10.2.2A-FDRPOC-PU-2022-324;











## Istituto Comprensivo "MASSARI-GALILEI"

#### Secondaria ad indirizzo musicale

Sede MASSARI - via Petrera, 80 - Tel. 0808653300 / 0805617219 Sede GALILEI - via Di Tullio, 67 - Tel. 0808757234 Sede MONTELLO - via De Gemmis, 13 - Tel. 0808835888 70124 - BARI



PEO: <u>baic818001@istruzione.it</u> Codice Fiscale 80023710728 PEC: <u>baic818001@pec.istruzione.it</u> Codice univoco IPA: UF5RO8 Sito web: www.icmassarigalilei.edu.it
Codice Ministeriale BAIC818001

Ritenuto di dover affidare le mansioni di referente per la valutazione e di supporto

organizzativo per il progetto 10.2.2A-FDRPOC-PU-2022-324 a due distinti

soggetti interni all'Istituzione Scolastica;

Viste le Linee Guida dell'Autorità di Gestione per l'affidamento di contratti pubblici di

servizi e forniture di importo inferiore alla soglia comunitaria;

Rilevata l'esigenza di dover attivare la procedura di selezione interna all'Istituto

Comprensivo "Massari Galilei" di Bari;

Viste le delibere n. 8 del 03.09.2018 del Collegio dei docenti e n. 5 del 14.09.2018

del Consiglio d'Istituto con le quali si stabiliscono i requisiti ed i criteri per il reclutamento delle varie figure professionali per attuare progetti PON FSE

(2014 - 2020);

Visto l'Avviso riservato al personale interno emanato il 30.12.2022 con protocollo n.

11094;

Valutato il verbale di valutazione redatto in data 11.01.2023 e assunto al protocollo

n.309;

Vista la graduatoria provvisoria prot. n. 310 dell'11.01.2023; Vista la graduatoria definitiva prot. n. 617 del 20.01.2023;

#### **NOMINA**

il prof. Ruggieri Domenico, in servizio presso questo Istituto nell'a.s. 2022/23 in qualità di docente di scuola secondaria a tempo indeterminato quale docente con incarico di supporto operativo del progetto 10.2.2A-FDRPOC-PU-2022-324.

Nell'ambito dell'incarico ricevuto il prof. Ruggieri Domenico provvederà a:

 sostenere esperti, tutor e personale amministrativo nelle interazioni con le diverse sezioni del Sistema Informativo e curare l'immissione tempestiva dei dati richiesti dal Sistema Informativo e il loro costante aggiornamento.

## Nel dettaglio dovrà:

- curare e coordinare, in collaborazione con il Dirigente scolastico, le fasi di avvio, di attuazione, monitoraggio e conclusione e, in generale, di gestione degli interventi del Piano;
- curare e verificare che i dati inseriti dai vari attori del Piano nel Sistema informativo siano coerenti e completi;
- curare l'abilitazione dei tutor, degli esperti e del personale ATA;
- caricare tutta la documentazione prodotta e occorrente in piattaforma previa opportuna scansione;











# Istituto Comprensivo "MASSARI-GALILEI"

## Secondaria ad indirizzo musicale

Sede MASSARI - via Petrera, 80 - Tel. 0808653300 / 0805617219 Sede GALILEI - via Di Tullio, 67 - Tel. 0808757234 Sede MONTELLO - via De Gemmis, 13 - Tel. 0808835888 70124 - BARI



PEO: <u>baic818001@istruzione.it</u> Codice Fiscale 80023710728 PEC: <u>baic818001@pec.istruzione.it</u> Codice univoco IPA: UF5RO8 Sito web: www.icmassarigalilei.edu.it
Codice Ministeriale BAIC818001

 verificare la compilazione e la congruenza dei Timesheet da parte delle figure di sistema.

L'Istituto, a fronte dell'attività effettivamente e personalmente svolta dal prof. Ruggieri Domenico, si impegna a corrispondere il compenso orario omnicomprensivo di € 23,22 orarie, sulle quali verranno operate le trattenute di legge, per un numero massimo di 140 ore.

L'Istituto si impegna a liquidare il compenso di cui trattasi solo all'atto del finanziamento da parte del superiore Ministero e non prima della completa erogazione dei singoli servizi e di quanto altro previsto per legge in regola con la vigente normativa fiscale. Nessuna responsabilità in merito a eventuali ritardi potrà essere attribuita all'Istituzione scolastica. Ai sensi dell'art. 7 del D.L.vo 30/06/2003 e del Regolamento Europeo 2016/679, l'Istituzione Scolastica fa presente che i dati raccolti saranno trattati al solo fine dell'esecuzione del presente contratto, e comunque, in applicazione del predetto dovuto e successive modificazioni ed integrazioni. Relativamente ai dati personali di cui dovesse venire a conoscenza, il Referente per la valutazione è responsabile del trattamento degli stessi ai sensi del D. L.vo n. 196/2003 e del Regolamento Europeo 2016/679.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa Alba Decataldo

Pata \_\_\_\_\_

Firma \_\_\_\_\_